
Zápis zo zasadnutia komisie pre životné prostredie a výstavbu 
 

Termín:   30.05.2022 
Miesto:   Kancelária starostu obce 
Prítomní:  Ing. Rastislav Vojna – predseda komisie 

Ing. Jaroslav Kostrej 
   Miroslav Sedlický 
   Tibor Halovský 
   Mgr. Gabriel Viňanský – starosta obce 
   Ing. Tomáš Čeklej - zapisovateľ 
Ďalej prítomní: Ing. Valentín Galenko – zástupca starostu obce 
Neprítomní:  Martin Béreš  
   Bc. Marcel Chocholatý 
   
Program: 

1. Otvorenie 
2. Informácia o oprave vodovodných prípojok a riešenie upchanej kanalizácie č. d. 327 
3. Kontrola činnosti v rámci rekonštrukčných prác na ulici “KUKOV“ 
4. Plánovaná rekonštrukcia chodníka v časti bývalé Malé Zalužice 
5. Vysporiadanie časti pozemku pod domom smútku VZ 
6. Americký spôsob pochovávania  
7. Ponuka spoločnosti Slovak Telekom o predĺženie nájmu 
8. Záver 

 
1. Otvorenie:  

 Zasadnutie komisie otvoril starosta, ktorý privítal prítomných členov komisie na mieste 
stretnutia a to v časti bývalé Veľké Zalužice pri dome smútku. Starosta v úvode oboznámil členov 
s programom.  

 
2. Informácia o oprave vodovodných prípojok a riešenie upchanej kanalizácie č.d.327 

 Pán Kostrej informoval o tom, že niekoľko vodovodných prípojok bolo opravených v týchto 
dňoch a to ešte pred rekonštrukciou cesty. Komisia na mieste skontrolovala stav kanalizácie, ktorá 
bola niekoľko dní pred stretnutím komisie upchaná.  
 

3. Kontrola činnosti v rámci rekonštrukčných prác na ulici “KUKOV“ 
       Starosta obce, členovia komisie a ďalší prítomní sa zaujímali o stav rekonštrukčných prác, 
ktoré aktuálne sú realizované na ulici v časti bývalé Veľké Zalužice, tzv. ulica “KUKOV“. 
Zhotoviteľ diela pán Halovský uviedol, že všetko prebieha podľa plánu a nie je predpoklad 
prekročenia rozpočtu alebo oneskorenia dokončenia rekonštrukcie. Asfaltový poter na tomto úseku 
bude pravdepodobne realizovaný už budúci týždeň. 

4. Plánovaná rekonštrukcia chodníka v časti bývalé Malé Zalužice 



V rámci plánovanej rekonštrukcie chodníka v časti bývalé Malé Zalužice v úseku od 
obecného úradu po kultúrny dom bolo konštatované, že obec zabezpečila vyjadrovacie dokumenty 
k projektovej dokumentácií od Krajského policajného zboru v Košiciach a dotknutých organizácií.  
Aktuálne sa čaká za vytýčením sieti spoločnosťou SPP, nakoľko vo vyjadrení SPP bola požiadavka 
o zakreslenie ich plynovodu a úpravu projektovej dokumentácie. Po stanovení termínu vytýčenia 
ich siete bude prizvaný pán Treščák na jeho presné zameranie a následne jej zakreslenie do 
projektovej dokumentácie.  
 

5. Vysporiadanie časti pozemku pod domom smútku VZ 
      Komisii bola prednesená požiadavka pána farára Rímskokatolíckej farnosti o vysporiadanie 
časti pozemku, na ktorom sa nachádza mala časť domu smútku VZ. Ľavé rohy tejto stavby 
presahujú malou časťou do pozemkov Rímskokatolíckej farnosti. Z tohto dôvodu je potrebné urobiť 
kroky k odstráneniu tejto nezrovnalosti. Odporúčanie komisie bolo skontrolovať či obec disponuje 
geometrickým zameraním domu smútku, prípadne vyhotoviť nový geometrický plán a vysporiadať 
sporné presahy.  
 

6. Americký spôsob pochovávania 
 Dlhodobá úvaha o pochovávaní na obecných cintorínoch na štýl, tzv. „amerického spôsobu“ 

bola opätovne prednesená na tomto stretnutí komisií, pričom sa riešila jej technická realizácia, 
vzhľad a orientácia. Bolo zhodnotené, že tento spôsob by pre občanov bol prínosný a zaujímavý. 
Pre jej začiatok realizácie je však vhodné prizvať oboch pánov farárov, aby vyjadrili taktiež svoj 
názor k tomuto zámeru a prípadnému umiestneniu hrobov.  

 
7. Ponuka spoločnosti Slovak Telekom o predlženie nájmu. 

Komisia zobrala na vedomie ponuku spoločnosti Slovak Telekom na zvýšenie 
nájomného za prenájom priestorov nachádzajúcich sa na streche ZŠ s MŠ Zalužice – vykrívač. 
Navrhuje navýšenie ceny prenájmu pre spoločnosť Slovak Telekom. 

 
8. Záver 

 Starosta poďakoval členom komisie a všetkým prítomním za ich účasť a taktiež za ich 
podnety v rámci preberanej problematiky 
 


